

**Затверджено
Рішення Київської обласної ради
від 20.12.2018 № 523-25-VII**

**Київська обласна програма розвитку
фізичної культури та спорту «Київщина спортивна»
на 2017-2020 роки**

**м. Київ
2018 рік**

ЗМІСТ

	Стор.
Паспорт Програми	3
1. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма	5
2. Визначення мети Програми	6
3. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблем, обсягів та джерел фінансування, строки та етапи виконання Програми	6
4. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та результативні показники	7
5. Очікувані результати виконання Програми, визначення її Ефективності	14
6. Координація і контроль за ходом виконання Програми	15
Додаток 1. Напрями діяльності та заходи Програми	16
Додаток 2. Ресурсне забезпечення Програми	28
Додаток 3. Показники продукту Програми	29

I. Паспорт Програми

1.	Ініціатор розроблення Програми	Управління фізичної культури і спорту Київської облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади/ органу місцевого самоврядування про ініціювання розроблення Програми	Розпорядження голови Київської облдержадміністрації від 16 березня 2017 року № 106 „Про ініціювання розробки проекту Київської обласної програми розвитку фізичної культури та спорту „Київщина спортивна” на 2017-2020 роки”
3.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про схвалення проекту програми/ змін до програми	Розпорядження виконуючого обов’язки голови Київської облдержадміністрації від 05.04.2018 № 225 „Про внесення змін до розпорядження голови Київської обласної державної адміністрації від 12.03.2018 № 132”, розпорядження голови Київської облдержадміністрації від 25 жовтня 2018 року № 601____ „Про схвалення проекту змін до Київської обласної програми розвитку фізичної культури та спорту „Київщина спортивна” на 2017-2020 роки” (у редакції розпорядження голови адміністрації від 19.12.2018 № 728)
4.	Розробник Програми	Управління фізичної культури і спорту Київської облдержадміністрації
5.	Співрозробники Програми	-
6.	Головний розпорядник коштів	Управління фізичної культури і спорту Київської облдержадміністрації, в частині капітальних видатків – департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської облдержадміністрації
6.1.	Відповідальний виконавець Програми	Управління фізичної культури і спорту Київської облдержадміністрації
7.	Учасники Програми (співвиконавець)	Управління фізичної культури і спорту, інформації та зв’язків з громадськістю Київської облдержадміністрації, департаменти освіти і науки, охорони

		здоров'я, регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської облдержадміністрації, Київське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), районні державні адміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення) (за згодою)
8.	Термін реалізації Програми	2017-2020 роки
8.1.	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	
9.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми (для комплексних програм)	- (обласний бюджет)
10.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього	863442,2 тис. грн
	у тому числі:	
10.1.	коштів державного бюджету	-
	коштів обласного бюджету	863442,2 тис. грн
	коштів інших місцевих бюджетів	-
	коштів інших джерел	-

1. Визначення проблем, на розв'язання яких спрямована Програма

Основною проблемою в області, незважаючи на отримані досягнення і здобутки, є недостатній рівень розвитку фізичного виховання, фізичної культури і спорту, що не відповідає сучасним вимогам і не може задовольнити потреби населення. За даними статистичної звітності (річний звіт за формою 2-ФК) за 2016 та 2017 роки, 13,8 відсотка населення області залучено до занять фізичною культурою і спортом (середній загальнодержавний показник - 13 відсотків).

Варто виокремити основні проблемні питання галузі. Насамперед, це незадовільний стан утримання і використання матеріально-технічної бази фізичної культури і спорту області. Через відсутність стабільних джерел фінансування діюча система спортивних споруд не відповідає санітарно-гігієнічним і технічним вимогам.

Україні незадовільно забезпечено спортивними об'єктами населення сільської місцевості, де на 160 сіл припадає один стадіон, на 30 сіл - один спортивний зал. Майже 700 сільських населених пунктів області взагалі не мають спортивних споруд.

Негативний вплив на розвиток фізичної культури і спорту має відсутність чітко скоординованої програми взаємодії різних державних структур і громадських організацій, що беруть участь у фізкультурно-спортивному русі.

Складна ситуація склалася із кадровим забезпеченням сфери фізичної культури і спорту. На сьогодні, тільки 4 відсотки трудових колективів області мають штатних спеціалістів, які проводять фізкультурно-оздоровчу роботу. Штатні інструктори-методисти відсутні на підприємствах, в установах, організаціях більше ніж у половини районів і міст області.

Недостатня увага приділяється фізичному вихованню в сім'ях, загально-освітніх, професійно-технічних і вищих навчальних закладах, відбувається згортання фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи у виробничій сфері.

Всі зазначені проблеми, в цілому, відносяться до суб'єктів організації фізкультурного руху на Київщині: Київських обласних організацій фізкультурно-спортивних товариств „Динамо”, „Колос”, „Спартак”, „Україна”; Комунальних закладів Київської обласної ради: „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності”, „Київський обласний центр олімпійської підготовки”, „Київська обласна дитячо-юнацька спортивна школа”, „Київська обласна комплексна дитячо-юнацька спортивна школа”, „Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву з велоспорту „Промінь”, що є закладами обласного рівня, тобто потребують фінансування за рахунок обласного бюджету. Відповідні заходи Програми будуть здійснюватися із зазначеного джерела.

Звідси гостра потреба у визначенні програмних підходів та пріоритетних напрямів фізичного виховання, фізичної культури і спорту, необхідності формування, насамперед у молоді, позитивного іміджу спортивно-масової роботи, що забезпечували б ефективне функціонування галузі в сучасних умовах.

Запропоновані заходи Програми відповідають пріоритетним завданням 2.3.1. „Формування стійкого неприйняття громадою паління, вживання наркотиків та алкоголю серед молоді”, 2.3.4. „Розвиток інфраструктури для фізкультури та аматорського спорту”, 2.3.5. „Включення людей з особливими потребами в активне життя” Стратегії розвитку Київської області на період до 2020 року (затверджена рішенням Київської обласної ради від 04.12.2014 р. № 856-44-VI). Також Програмою передбачено реалізацію проектної ідеї 2.3.1.1 „Формування здорового способу життя через виховання та створення позитивного ставлення до цінності свого здоров’я” Плану заходів з реалізації у 2015-2017 роках Стратегії розвитку Київської області на період до 2020 року (затверджений рішенням Київської обласної ради від 23.06.2015 № 960-49-VI).

2. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення необхідних соціально-економічних та організаційно-технічних умов для розвитку фізичної культури та спорту у Київській області, збільшення кількості та підвищення якості фізкультурно-оздоровчих послуг населенню, поетапне покращення матеріально-технічної бази заходів фізкультурно-спортивного спрямування, створення мотивації до занять фізичною культурою та спортом шляхом потужної агітаційно-пропагандистської діяльності.

3. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, обсягів та джерел фінансування, строки виконання Програми

Програма реалізується в межах загального обсягу видатків, виділених обласним бюджетом області на відповідні роки на дану галузь, а також за рахунок можливого залучення позабюджетних коштів інвесторів, меценатів, громадських фондів, інших юридичних та фізичних осіб, що не суперечить чинному законодавству України.

Так, кількість осіб, які регулярно займаються всіма видами рухової активності та спорту, планується збільшити за рахунок активізації діяльності Комунального закладу Київської обласної ради „Обласний центр фізичного здоров’я населення „Спорт для всіх”, Київських обласних організацій ФСТ, шляхом збільшення кількості фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів та їх відповідного фінансування, що призведе до значного збільшення їх учасників. При цьому заплановане збільшення обсягів фінансування корелюється із середньою вартістю проведення одного заходу, збільшенням кількості заходів та коефіцієнтами зростання, затвердженими Міністерством фінансів України.

Програма розрахована на 4 роки і буде реалізовуватись без розбивки на етапи.

Всі заходи Програми потребують фінансування з обласного бюджету Київської області з можливим залученням позабюджетних коштів та інших джерел, незаборонених чинним законодавством. Конкретні обсяги фінансування по кожному заходу розраховані на підставі: для фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів, виходячи із середньої вартості аналогічних заходів, проведених у 2016 році відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивно заходів України на 2016 рік, з коефіцієнтами зростання, затвердженими Міністерством фінансів України; для фінансової підтримки Київських обласних організацій фізкультурно-спортивних товариств „Спартак”, „Динамо”, „Колос”, „Україна”, Київської обласної федерації футболу для забезпечення їхньої статутної діяльності та фінансування підпорядкованих їм дитячо-юнацьких спортивних шкіл, виходячи із штатних розписів та розрахунків за статтями бюджетної класифікації у бюджеті 2017 року та коефіцієнтами зростання, затвердженими Міністерством фінансів України; для забезпечення діяльності, поточного ремонту та обладнання спортивних споруд комунальних закладів Київської обласної ради: КЗ КОР КОШВСМ; КЗ КОР КОЦОП; КЗ КОР „КОСДЮСШОР „Промінь” з велосипедного спорту; КЗ КОР КОКДЮСШ; КЗ КОР КДЮСШ; Київський регіональний центр фізичної культури та спорту інвалідів „Інваспорт”; Київського обласного центру фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, сприяння розвитку мережі центрів фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, виходячи із штатних розписів та розрахунків за статтями бюджетної класифікації у бюджеті 2017 року та коефіцієнтами зростання, затвердженими Міністерством фінансів України; для проведення інвентаризації спортивних споруд області, виходячи з вартості виготовлення облікової документації та кількості самих споруд на території області; для закупівлі спортивного обладнання та технологічних комплектуючих для облаштування спортивних майданчиків із штучним покриттям та тренажерним обладнанням, виходячи з вартості проведених державних закупівель аналогічного обладнання у 2016 та 2017 роках та кількості майданчиків по роках; для капітального ремонту, реконструкції та будівництва спортивних споруд, виходячи з пропозицій, погоджених з департаментом регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації; для виплати стипендій видатним, молодим та перспективним спортсменам, виходячи з середнього розміру стипендій, що виплачувались у 2016 році, які корелюються з середнім розміром заробітної плати спортсменів штатних збірних команд України відповідного рівня підготовки; для придбання спортивного обладнання та інвентарю комунальним закладам Київської обласної ради: КЗ КОР КОШВСМ; КЗ КОР КОЦОП; КЗ КОР „КОСДЮСШОР „Промінь” з велосипедного спорту за пропозиціями та розрахунками комунальних закладів на підставі необхідної кількості та середньоринкової ціни необхідного обладнання та інвентарю.

4. Перелік завдань (напрямів) і заходів Програми та результативні показники

Основними завданнями Програми є:
запровадження оздоровчої рухової активності в повсякденному житті різних верств населення області;

проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в усіх навчальних закладах, за місцем проживання, у виробничій сфері;

реформування організаційних основ фізкультурно-спортивного руху, стимулювання створення широкої мережі фізкультурно-спортивних клубів, особливо у сільській місцевості;

збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально-технічної бази, поліпшення умов її функціонування;

інтегрування ефективних (інноваційних) форм і методів фізкультурно-спортивної діяльності та розвиток видів спорту з урахуванням місцевих особливостей і економічних факторів;

забезпечення розвитку олімпійських, паралімпійських, дефлімпійських та неолімпійських видів спорту, удосконалення системи підготовки збірних команд області, спортивного резерву, підвищення якості функціонування дитячо-юнацьких спортивних шкіл, підтримки спорту ветеранів;

забезпечення передових позицій у спорті вищих досягнень, сприяння розвитку олімпійського руху, піднесення авторитету держави і області на міжнародній спортивній арені;

участь у міжнародній діяльності спортивного населення області.

Реалізація Програми здійснюється за такими напрямками:

створення умов для фізичного виховання і спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та відпочинку населення, у збройних силах та інших військових формуваннях, у правоохоронних органах, рятувальних та інших спеціальних службах, у місцях попереднього ув'язнення та установах виконання покарань;

забезпечення розвитку резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та інвалідів;

покращення організаційного, нормативно-правового, кадрового, матеріально-технічного, фінансового, науково-методичного, медичного, інформаційного забезпечення сфери фізичної культури і спорту.

Програма передбачає проведення наступних заходів:

створення умов для запровадження у навчальних закладах усіх типів та форм власності рухової активності школярів та студентів (виконавцями передбачені департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), виконання заходу програми дасть можливість збільшити відсоток залучених до занять фізичною культурою і спортом школярів та студентів, покращити стан їх здоров'я);

забезпечення загальноосвітніх навчальних закладів області спортивним обладнанням та інвентарем шляхом проведення інвентаризації існуючої матеріально-технічної бази, наявного обладнання та інвентарю та поетапного оновлення матеріально-технічної бази (виконавцями передбачені райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення) (за згодою),

виконання заходу програми створить умови надання якісних освітніх послуг у сфері фізичного виховання, що надаються закладами освіти);

забезпечення навчання плаванню учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності (виконавцями передбачені департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення) (за згодою), виконання заходу програми дасть можливість збільшити відсоток учнів, залучених до плавання);

створення умов для підвищення рівня фізичної підготовки молоді для проходження служби у збройних силах, інших військових формуваннях, проведення щорічної обласної, міських та районних спартакіад допризовної молоді та забезпечення участі збірної команди області у фінальній частині всеукраїнської спартакіади (виконавцями передбачені департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління фізичної культури і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення) (за згодою), на реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в наступних розмірах: 2017 р. - 192,8 тис. грн; 2018 р. - 212,0 тис. грн; 2019 р. - 233,2 тис. грн; 2020 р. - 256,6 тис. грн, виконання заходу Програми сприятиме покращенню фізичної підготовки допризовної молоді, її підготовки до служби у складі військових формувань та правоохоронних органів);

надання фінансової підтримки обласним організаціям фізкультурно-спортивних товариств „Спартак”, „Динамо”, „Колос”, „Україна” для забезпечення їхньої статутної діяльності та фінансування підпорядкованих їм дитячо-юнацьких спортивних шкіл (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту облдержадміністрації, обласні організації фізкультурно-спортивних товариств „Динамо” (за згодою), „Колос” (за згодою), „Україна” (за згодою), „Спартак” (за згодою), ДЮСШ ФСТ, „Динамо” (за згодою), „Колос” (за згодою), „Україна” (за згодою), „Спартак” (за згодою), на реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 8500,0 тис. грн; 2018 р. - 9350,0 тис. грн; 2019 р. - 2249,1 тис. грн, виконання заходу Програми надасть можливість здійснювати статутні завдання фізкультурно-спортивним товариствам та фінансувати діяльність підпорядкованих їм дитячо-юнацьких спортивних шкіл;

надання фінансової підтримки громадській спілці „Київська обласна федерація футболу” для забезпечення її статутної діяльності з метою розвитку футболу в Київській області (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту облдержадміністрації, громадська спілка „Київська обласна федерація футболу” (за згодою), на реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 2400,0 тис. грн; 2018 р. - 2000,0 тис. грн; 2019 р. - 500,0 тис. грн, виконання заходу Програми надасть можливість забезпечити належний рівень розвитку футболу в області);

надання фінансової підтримки Федерації баскетболу Київської області для забезпечення її статутної діяльності з метою розвитку баскетболу в Київській області (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту облдержадміністрації, Федерація баскетболу Київської області (за згодою), виконання заходу Програми надасть можливість забезпечити належний рівень розвитку баскетболу в області);

забезпечення збереження діючої мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл та модернізація і зміцнення їхньої матеріально-технічної бази з необхідним обладнанням та інвентарем (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міста обласного значення) (за згодою). Виконання заходу Програми забезпечить збільшення кількості учнів у ДЮСШ, сприятиме формуванню системи підготовки спортивних резервів для збірних команд області та України);

організація на базі оздоровчих дитячих таборів спеціалізованих змін для учнів дитячо-юнацьких спортивних шкіл з метою продовження навчально-тренувальної роботи під час літніх шкільних канікул (виконавцями передбачені служба у справах дітей та сім'ї, управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міста обласного значення) (за згодою). Виконання заходу Програми забезпечить безперервність навчально-тренувального процесу, якість підготовки молодих спортсменів до змагань обласного та республіканського рівня);

забезпечення діяльності, поточний ремонт та обладнання спортивних споруд комунальних закладів Київської обласної ради: КЗ КОР КОШВСМ; КЗ КОР КОЦОП; КЗ КОР „КОСДЮСШОР „Промінь” з велосипедного спорту; КЗ КОР КОКДЮСШ; КЗ КОР КДЮСШ; Київський регіональний центр фізичної культури та спорту інвалідів „Інваспорт”; Київського обласного центру фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, сприяння розвитку мережі центрів фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” (виконавцем передбачене управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 41613,8 тис. грн; 2018 р. - 52553,3 тис. грн; 2019 р. - 73769,6 тис. грн; 2020 р. - 70568,1 тис. грн, виконання заходу Програми забезпечить якісну підготовку провідних спортсменів області до Олімпійських ігор 2018, 2020 та 2022 років; дасть можливість відкрити нові центри фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” та дозволить модернізувати та зміцнити їх матеріально-технічну базу, підвищить якість фізкультурно-оздоровчих послуг;

забезпечення утворення та діяльність штатних спортивних команд Київської області з резервного спорту (виконавцем передбачене управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету, починаючи з 2018 року, в таких розмірах: 2018 р. - 1250,1 тис. грн; 2019 р. - 1897,0 тис. грн; 2020 р.- 2086,7 тис. грн, виконання заходу Програми надасть можливість утворити штатну спортивну команду Київської області з резервного спорту, досягти належного рівня морального та матеріального стимулювання спортсменів, підвищити їх професіоналізм;

забезпечення проведення: обласних змагань, спортивно-масових заходів (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакіади, спортивні ігри); навчально-тренувальних зборів з олімпійських та неолімпійських видів спорту, спорту інвалідів та ветеранів, учнівської та студентської молоді (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту, департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, Київське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України, комунальні заклади Київської обласної ради: КЗ КОР КОШВСМ (за згодою); КЗ КОР КОЦОП (за згодою); КЗ КОР „КОСДЮСШОР „Промінь” з велосипедного спорту (за згодою); КЗ КОР КОКДЮСШ (за згодою); КЗ КОР КДЮСШ (за згодою); Київський регіональний центр фізичної культури та спорту інвалідів „Інваспорт” (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 16300,1 тис. грн; 2018 р. - 20531,9 тис. грн; 2019 р. - 42163,2 тис. грн; 2020 р. - 32312,5 тис. грн, виконання заходу Програми забезпечить систему проведення спортивних змагань та спортивно-масових заходів всіх рівнів; належний рівень підготовки збірних команд області та їх участь у змаганнях республіканського рівня; виконання провідними спортсменами області індивідуальних планів підготовки та їх участь у складі збірних команд України у змаганнях Європейського та світового рівня);

забезпечення статутної діяльності КЗ КОР „Київський обласний футбольний клуб” (за умови створення), на реалізацію даного заходу передбачаються виділення коштів обласного бюджету в наступних розмірах: 2018 р. – 30,0 тис. грн; 2019 р. - 5544,0 тис. грн; 2020 р. - 4000,0 тис. грн, виконання заходу Програми надасть можливість забезпечити належний рівень розвитку футболу в області;

сприяння будівництву нових водно-спортивних комплексів (басейнів) (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту, департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення) (за згодою). Виконання заходу Програми сприятиме розбудові та зміцненню існуючої спортивної інфраструктури області;

проведення інвентаризації, паспортизації та сертифікації спортивних споруд, незалежно від форми власності (виготовлення облікової документації) (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), власники споруд (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 50,0 тис. грн, (ці кошти будуть спрямовані на виготовлення відповідної облікової документації). Виконання заходу Програми дасть можливість актуалізувати перелік спортивних споруд області, сприятиме моніторингу потреб області у створенні інфраструктури сфери фізичної культури і спорту);

закупівля спортивного обладнання та технологічних комплектуючих для облаштування спортивних майданчиків зі штучним покриттям та тренажерним обладнанням (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), власники споруд (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 16000,0 тис. грн; 2018 р. - 0,0 тис. грн; 2019 р. - 40000,0 тис. грн; 2020 р. - 20000,0 тис. грн, виконання заходу Програми дасть можливість створити належні умови розвитку ігрових видів спорту, підготовку провідних спортсменів Київщини до змагань національного та міжнародного рівня);

виготовлення проектно-кошторисної документації для будівництва велотреку у м. Біла Церква та її експертиза (виконавцями передбачені департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, Білоцерківська міська рада (за згодою), Комунальний заклад Київської обласної ради „Київський обласний центр олімпійської підготовки” (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 2000,0 тис.грн., виконання заходу Програми надасть можливість створити умови для розвитку пріоритетного олімпійського виду спорту, проведення змагань з велосипедного спорту всіх рівнів);

заміна синтетичного покриття легкоатлетичного манежу Комунального закладу Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності” (виконавцями передбачені департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної

майстерності” (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2019 р. - 9200,0 тис. грн, виконання заходу Програми дасть можливість привести технічний стан спортивної споруди до сучасних вимог міжнародних та національних спортивних інституцій до спортивних об’єктів такого типу);

реконструкція спортивного комплексу Комунального закладу Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності” (виконавцями передбачені департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності” (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2019 р. - 125338,8 тис. грн; 2020 р. - 62669,4 тис. грн, виконання заходу Програми надасть можливість створення сучасної матеріально-технічної бази, що відповідає вимогам та стандартам міжнародних спортивних інституцій);

заміна освітлення легкоатлетичного манежу Комунального закладу Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності” (виконавцями передбачені департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності” (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2019 р. - 800,0 тис. грн, виконання заходу Програми дасть можливість створити сприятливі умови для організації навчально-тренувальної діяльності та проведення спортивно-масових заходів);

придбання спортивного обладнання та інвентарю Комунальним закладам Київської обласної ради: „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності” та „Київський обласний центр олімпійської підготовки”, „Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського спорту „Промінь” з велосипедного спорту” (виконавцем передбачене управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації), на реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в наступних розмірах: 2017 р. - 3000,0 тис. грн; 2018 р. - 0,0 тис. грн; 2019 р. - 6000,0 тис. грн; 2020 р. - 3000,0 тис. грн, виконання заходу Програми дасть можливість забезпечити провідних спортсменів Київської області сучасним спортивним обладнанням та інвентарем);

розробка проектно-кошторисної документації та будівництво легкоатлетичного манежу в смт Терезине Білоцерківського району (виконавцями передбачені департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства, Білоцерківська районна державна адміністрація, Комунальний заклад Київської обласної ради „Київський обласний центр олімпійської підготовки” (за згодою), на реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 9000,0 тис. грн, 2019 р.- 9500,0 тис. грн, виконання заходу Програми дасть можливість розвинути інфраструктуру сфери фізичної культури і спорту в Київській області, створити спортивну базу Київського обласного центру олімпійської підготовки);

Розробка проектно-кошторисної документації та капітальний ремонт спортивного залу у м. Біла церква, вул. Будівельників, 1 (виконавцями передбачені департамент регіонального розвитку та житлово-комунального

господарства, Білоцерківська міська рада (за згодою), Комунальний заклад Київської обласної ради „Київський обласний центр олімпійської підготовки” (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в наступних розмірах: 2017 р.- 3000,0 тис. грн; 2019 р. - 8600,0 тис. грн; виконання заходу Програми дасть можливість розвинути інфраструктуру сфери фізичної культури і спорту в Київській області, створити спортивну базу Київського обласного центру олімпійської підготовки);

капітальний ремонт велотреку в смт. Чабани Києво - Святошинського району Київської області (в тому числі проектні роботи) (виконавцями передбачені департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства, управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, КЗ КОР „Київський обласний центр олімпійської підготовки” (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 3000,0 тис. грн, 2018 р. - 3280,0 тис. грн, 2019 р. - 320,0 тис. грн виконання заходу Програми надасть можливість проведення у Київській області змагань від обласного до міжнародного рівня, створить умови для підготовки провідних велосипедистів Київщини);

здійснення закупівлі спортивного обладнання та технологічних комплектуючих для облаштування футбольних полів. На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2018 р. - 34082,2 тис. грн, 2019 р. - 35917,8 тис. грн, 2020 р. - 35000,0 тис. грн, виконання заходу Програми надасть можливість якісно покращити стан спортивної інфраструктури для занять футболом;

будівництво біатлонного стадіону в м. Тетіїв, Тетіївського району, Київської області (в тому числі проектні роботи). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2019 р. - 10500,0 тис. грн, 2020 р. - 12000,0 тис. грн, виконання заходу Програми надасть можливість якісно покращити стан спортивної інфраструктури для занять зимовими видами спорту;

будівництво спортивно-стрілецького комплексу в смт. Чабани Києво-Святошинського району, Київської області (у тому числі проектні роботи);

створення та забезпечення діяльності центру зимових видів спорту в м. Вишгород. На реалізацію даного заходу передбачаються виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2019 р.- 12000,0 тис. грн; 2020 р. - 4500,0 тис. грн, виконання заходу Програми надасть можливість забезпечити належний рівень розвитку зимових видів спорту в області;

сприяння будівництву багатофункціонального спортивного комплексу для занять роликівим спортом;

утворення Координаційної ради при голові Київської обласної державної адміністрації з питань розвитку фізичної культури і спорту в Київській області (виконавцем передбачене управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації). Виконання заходу Програми забезпечить належний рівень координації вирішення нагальних проблем у сфері фізичної культури та спорту;

продовження роботи щодо впровадження соціальної реклами пропаганди здорового способу життя, підвищення рівня культури харчування, безпеки активного та пасивного тютюнокуріння, вживання алкоголю та наркоманії (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту, інформації та

зв'язків з громадськістю Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міста обласного значення) (за згодою). Виконання заходу Програми дасть можливість удосконалити систему інформування населення через засоби масової інформації про позитивний вплив на здоров'я людини оптимальної рухової активності, забезпечить висвітлення визначених спортивних подій;

проведення інформаційно-просвітницьких заходів з метою популяризації серед дітей, юнацтва та молоді здорового способу життя, занять фізичною культурою та спортом, досягнень видатних українських спортсменів, утвердження патріотизму (виконавцями передбачені департамент освіти і науки, управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації). Виконання заходу Програми дасть можливість вдосконалити систему інформування населення через засоби масової інформації про позитивний вплив на здоров'я людини оптимальної рухової активності;

забезпечення виплати стипендій видатним, молодим та перспективним спортсменам, їх тренерам (виконавцями передбачені управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міста обласного значення) (за згодою). На реалізацію вказаного заходу передбачається виділення коштів обласного бюджету в таких розмірах: 2017 р. - 570,0 тис.грн; 2018 р. - 1200,0 тис. грн; 2019 р. - 1200,0 тис. грн; 2020 р. - 1200,0 тис. грн, виконання заходу Програми надасть можливість поліпшити рівень матеріального забезпечення спортсменів області, членів та кандидатів у члени збірних команд України, зокрема якість їх харчування.

Виконання заходів Програми дозволить збільшити кількість фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів приблизно на 20-25 одиниць щороку, збільшити кількість осіб, які займаються фізкультурно-оздоровчою діяльністю на підприємствах, установах, організаціях та за місцем проживання приблизно на 10-20 тис.чол. щороку, збільшити кількість спортивних споруд на території області за рахунок будівництва нової та реконструкції і ремонту уже існуючої спортивної інфраструктури - приблизно на 20-25 споруд щороку.

5. Очікувані результати виконання Програми, визначення її ефективності

Виконання Програми дасть можливість:

збільшити до 15 відсотків від загальної чисельності населення кількість громадян, залучених до різних видів фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи;

збільшити до 16 відсотків від загальної чисельності кількість школярів, які відвідують дитячо-юнацькі спортивні школи;

забезпечити підготовку спортивного резерву для збірних команд України та Київської області;

створити умови для успішних виступів збірних команд та окремих спортсменів Київської області в офіційних всеукраїнських і міжнародних змаганнях;

зменшити на 60 відсотків кількість дітей, учнівської та студентської молоді, які віднесені за станом здоров'я до спеціальної медичної групи;

створити необхідні умови для фізкультурно-оздоровчої роботи серед населення, у тому числі серед осіб з уродженими та набутими вадами фізичного розвитку;

сприяти зменшенню на 10 відсотків середньої кількості днів тимчасової непрацездатності через хвороби для населення області.

6. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація діяльності та контроль за ходом виконання Програми покладається на управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації. Управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації зобов'язане щоквартально надавати звіт до 25 числа наступного місяця за звітним та щорічно до 25 лютого року наступного за звітним, на чергових сесіях Київської обласної ради та постійній комісії Київської обласної ради з питань молодіжної політики, фізичної культури, спорту і туризму про хід виконання Програми.

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко

Напрями діяльності та заходи Київської обласної програми розвитку фізичної культури та спорту „Київщина спортивна” на 2017-2020 роки

№ з/п	Назва напрямку діяльності (пріоритетні завдання)	Перелік заходів Програми	Термін виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування 863442,2 тис. грн, у тому числі:	Очікуваний результат
						2017 р. :	
						2018 р. :	
						2019 р. :	
						2020 р. :	
1	2	3	4	5	6	7	8
1.	Створення умов для фізичного виховання і спорту в усіх типах навчальних закладів, за місцем роботи, проживання та відпочинку населення	1.1. Створити умови для запровадження у навчальних закладах усіх типів та форм власності рухової активності школярів та студентів	2017-2020 роки	Департамент освіти і науки обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення)	Не потребує фінансування		Виконання заходу програми дасть можливість збільшити відсоток залучених до занять фізичною культурою і спортом школярів та студентів, покращити стан їх здоров'я
		1.2. Забезпечити загальноосвітні навчальні заклади області спортивним обладнанням та інвентарем шляхом: проведення інвентаризації існуючої матеріально-технічної бази, наявного обладнання та інвентарю, поетапного оновлення матеріально-технічної бази	2017-2020 роки	Райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення) (за згодою)	Не потребує фінансування		Виконання заходу Програми створить умови надання якісних освітніх послуг у сфері фізичного виховання, що надаються закладами освіти

Продовження додатка 1

	1.3. Забезпечити навчання плавання учнів 1-4 класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності	2017-2020 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), об'єднані територіальні громади (за згодою)	Не потребує фінансування		Виконання заходу Програми дасть можливість збільшити відсоток учнів, залучених до плавання
	1.4. Створити умови для підвищення рівня фізичної підготовки молоді для проходження служби у збройних силах, інших військових формуваннях, проводити щорічну обласну, міські та районні спартакиади допризовної молоді та забезпечити участь збірної команди області у фінальній частині всеукраїнської спартакиади	2017-2020 роки	Департамент освіти і науки облдержадміністрації, управління фізичної культури і спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), територіальні громади (за згодою)	Обласний бюджет	2017 р. 192,8 тис. грн 2018 р. 212,0 тис. грн 2019 р. 233,2 тис. грн 2020 р. 256,6 тис. грн Всього: 894,60 тис. грн	Виконання заходу Програми сприятиме покращенню фізичної підготовки допризовної молоді, її підготовки до служби у складі військових формувань та правоохоронних органів
	1.5. Надавати фінансову підтримку обласним організаціям фізкультурно-спортивних товариств „Спартак”, „Динамо”, „Колос”, „Україна” для забезпечення їхньої статутної діяльності та фінансування підпорядкованих їм дитячо-юнацьких спортивних шкіл”	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту облдержадміністрації	Обласний бюджет	2017 р. 8500,0 тис. грн в т.ч. 1729,6 в т.ч. 432,4 тис. грн 432,4 тис. грн 432,4 тис. грн 432,4 тис. грн 6770,4 в т.ч. 3942,6 тис. грн 942,6 тис. грн 942,6 тис. грн 942,6 тис. грн 2018 р. 9350,0 тис. грн 2019 р. 2249,1 тис. грн 2020 р. - Всього: 20099,1 тис. грн	Виконання заходу Програми надасть можливість здійснювати статутні завдання фізкультурно-спортивним товариствам та фінансувати діяльність підпорядкованих їм дитячо-юнацьких спортивних шкіл

Продовження додатка 1

		1.6. Надавати фінансову підтримку громадській спілці „Київська обласна федерація футболу” для забезпечення її статутної діяльності з метою розвитку футболу в Київській області У тому числі проведення чемпіонатів та кубків серед дитячо-юнацьких команд різних вікових категорій	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту облдержадміністрації, громадська спілка „Київська обласна федерація футболу” (за згодою)	Обласний бюджет	2017 р. 2400,0 тис. грн 2018 р. 2000,0 тис. грн 2019 р. 500,0 тис. грн 2020 р. - Всього 4900,0 тис. грн.	Виконання заходу Програми надасть можливість забезпечити належний рівень розвитку футболу в області
		1.7. Надавати фінансову підтримку Федерації баскетболу Київської області для забезпечення її статутної діяльності з метою розвитку баскетболу в Київській області	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту облдержадміністрації, Федерація баскетболу Київської області (за згодою)	Не потребує фінансування		Виконання заходу Програми надасть можливість забезпечити належний рівень розвитку баскетболу в області
2.	Забезпечення розвитку резервного спорту, спорту вищих досягнень, спорту ветеранів та інвалідів	2.1.Забезпечити збереження діючої мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл та модернізацію і зміцнення їхньої матеріально-технічної бази з необхідним обладнанням та інвентарем	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту, департамент освіти і науки облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), територіальні громади (за згодою)	Не потребує фінансування		Виконання заходу програми забезпечить збільшення кількості учнів у ДЮСШ, сприятиме формуванню системи підготовки спортивних резервів для збірних команд області та України

Продовження додатка 1

	2.2. Організація на базі оздоровчих дитячих таборів спеціалізованих змін для учнів дитячо-юнацьких спортивних шкіл з метою продовження навчально-тренувальної роботи під час літніх шкільних канікул	2017-2020 роки	Служба у справах дітей та сім'ї, управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), територіальні громади (за згодою)	Не потребує фінансування		Виконання заходу програми забезпечить безперервність навчально-тренувального процесу, якість підготовки молодих спортсменів до змагань обласного та республіканського рівня
	2.3. Забезпечити діяльність, поточний ремонт та обладнання спортивних споруд комунальних закладів Київської обласної ради: „Київська обласна ШВСМ”; „Київський обласний ЦОП”; „Київська обласна СДЮСШОР „Промінь” з велосипедного спорту”; „Київська обласна КДЮСШ”; „КДЮСШ”; Київський регіональний центр фізичної культури та спорту інвалідів „Інваспорт”; Київського обласного центру фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”, сприяти розвитку мережі центрів фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх”	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту Київської обласної адміністрації	Обласний бюджет	2017 р. 41613,8 тис. грн. 2018 р. 52553,3 тис. грн. 2019 р. 73769,6 тис. грн. 2020 р. 70568,1 тис. грн. Всього: 238504,8 тис. грн.	Виконання заходу програми забезпечить якісну підготовку провідних спортсменів області до Олімпійських ігор 2018, 2020 та 2022 років; дасть можливість відкрити нові центри фізичного здоров'я населення „Спорт для всіх” та дозволить модернізувати та зміцнити їх матеріально-технічну базу, підвищить якість послуг

Продовження додатка 1

		2.4. Забезпечити утворення та діяльність штатних спортивних команд Київської області резервного спорту	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2017 р. - 2018 р. 1250,1 тис. грн 2019 р. 1897,0 тис. грн 2020 р. 2086,7 тис. грн Всього: 5233.8 тис. грн.	Виконання заходу Програми надасть можливість утворити штатну спортивну команду Київської області з резервного спорту, досягти належного рівня морального та матеріального стимулювання спортсменів, підвищити їх професіоналізм
		2.5. Забезпечити проведення: обласних змагань, спортивно-масових заходів (чемпіонати, кубки, турніри, спортивні фестивалі, спартакіади, спортивні ігри); навчально – тренувальних зборів з олімпійських та неолімпійських видів спорту, спорту інвалідів та ветеранів, учнівської та студентської молоді; участь (проїзд, проживання та харчування) спортсменів області різних вікових груп та їх тренерів у спортивних змаганнях всеукраїнського рівня (чемпіонати, кубки, турніри, фестивалі, спартакіади, спортивні ігри) з олімпійських, неолімпійських, паролімпійських, деолімпійських	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту, департамент освіти і науки Київської обласної державної адміністрації, Київське обласне відділення (філія) Комітету з фізичного виховання та спорту Міністерства освіти і науки України (за згодою), комунальні заклади Київської обласної ради: „Київська обласна ШВСМ” (за згодою); „Київський обласний ЦОП” (за згодою); „Київська обласна СДЮСШОР „Промінь” з велосипедного спорту” (за згодою); „Київська обласна КДЮСШ” (за згодою); „КДЮСШ»” (за згодою); Київський регіональний центр фізичної культури та спорту інвалідів „Інваспорт” (за згодою)	Обласний бюджет	2017 р. 16300,1 тис. грн 2018 р. 20531,9 тис. грн 2019 р. 42163,2 тис. грн 2020 р. 32312,5 тис. грн Всього: 111307,7 тис. грн	Виконання заходу Програми забезпечить систему проведення спортивних змагань та спортивно-масових заходів всіх рівнів; належний рівень підготовки збірних команд області та їх участь у змаганнях республіканського рівня; виконання провідними спортсменами області індивідуальних планів підготовки та їх участь у складі збірних команд України у змаганнях Європейського та світового рівня

Продовження додатка 1

		ких видів спорту та спорту ветеранів відповідно до Єдиного календарного плану міжнародних, всеукраїнських та обласних спортивно-масових заходів та змагань на відповідний рік					
		2.6. Забезпечення статутної діяльності КЗ КОР „Київський обласний футбольний клуб” (за умови створення)	2018-2020 роки	Київська обласна рада, Управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, громадська спілка „Київська обласна федерація футболу” (за згодою)	Обласний бюджет	2018 р.: 30,0 тис.грн 2019 р.: 5544,0 тис.грн 2020 р.: 4000,0 тис.грн Всього: 9574,0 тис. грн	Виконання заходу програми сприятиме розвитку та популяризації футболу в області, забезпечить належну підготовку збірних команд з футболу різних вікових груп
3.	Удосконалення матеріально-технічної бази сфери фізичної культури і спорту (будівництво, капітальний ремонт та реконструкція)	3.1. Сприяти будівництву нових водно-спортивних комплексів (басейнів)	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту, департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської облдержадміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення) (за згодою)	Не потребує фінансування		Виконання заходу програми сприятиме розбудові та зміцненню існуючої спортивної інфраструктури області
		3.2. Провести інвентаризацію, паспортизацію та сертифікацію спортивних споруд незалежно від форми власності (виготовлення облікової документації)	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), власники споруд (за згодою)	Обласний бюджет	2017 р. 50,0 тис. грн 2018 р. - Всього: 50,0 тис. грн	Виконання заходу Програми дасть можливість актуалізувати перелік спортивних споруд області, сприятиме моніторингу потреб області у створенні інфраструктури сфери фізичної культури і спорту

Продовження додатка 1

		3.3. Закупівля спортивного обладнання та технологічних комплектуючих для облаштування спортивних майданчиків зі штучним покриттям та тренажерним обладнанням	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), об'єднані територіальні громади	Обласний бюджет	2017 р. 16000,0 тис. грн 2018 р. - 2019 р. 40000,0 тис. грн 2020 р. 20000,0 тис. грн Всього: 76000,0 тис. грн	Виконання заходу Програми дасть можливість створити належні умови розвитку ігрових видів спорту, підготовку провідних спортсменів Київщини до змагань національного та міжнародного рівня
		3.4. Виготовлення проектно-кошторисної документації будівництва велотреку у м. Біла Церква та її експертиза	2017-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства, Білоцерківська міська рада (за згодою), Комунальний заклад Київської обласної ради „Київський обласний центр олімпійської підготовки”	Обласний бюджет	2017 р. 2000,0 тис. грн 2018 р. - Всього: 2000,0 тис. грн	Виконання заходу Програми надасть можливість створити умови для розвитку пріоритетного олімпійського виду спорту, проведення змагань з велосипедного спорту всіх рівнів
		3.5. Заміна синтетичного покриття легкоатлетичного манежу Комунального закладу Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності”	2017-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства, Комунальний заклад Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності”	Обласний бюджет	2018 р. - 2019 р. 9200,0 тис. грн Всього: 9200,0 тис. грн	Виконання заходу Програми дасть можливість привести технічний стан спортивної споруди до сучасних вимог міжнародних та національних спортивних інституцій до спортивних об'єктів такого типу
		3.6. Розробка проектно-кошторисної документації та реконструкція спортивного комплексу Комунального закладу Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності”	2017-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності”	Обласний бюджет	2018 р. - 2019 р. 125338,8 тис. грн 2020 р. 62669,4 тис. грн Всього: 188008,2 тис. грн	Створення сучасної матеріально-технічної бази, що відповідає вимогам та стандартам міжнародних спортивних інституцій

Продовження додатка 1

		3.7.Заміна освітлення легкоатлетичного манежу Комунального закладу Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності”	2017-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, Комунальний заклад Київської обласної ради „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності” (за згодою)	Обласний бюджет	2017 р. - 2018 р. - 2019 р. 800,0 тис. грн Всього: 800,0 тис. грн	Виконання заходу Програми дасть можливість створити сприятливі умови для організації навчально-тренувальної діяльності та проведення спортивних масових заходів
		3.8.Придбання обладнання та інвентарю Комунальним закладам Київської обласної ради: „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності” та „Київський обласний центр олімпійської підготовки”, „Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського спорту „Промінь” з велосипедного спорту”	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту Київської обласної адміністрації, Комунальні заклади Київської обласної ради: „Київська обласна школа вищої спортивної майстерності”, „Київський обласний центр олімпійської підготовки”, "Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського спорту „Промінь” з велоспорту”	Обласний бюджет	2017 р. 3000,0 тис. грн 2018 р. - 2019 р. 6000,0 тис. грн 2020 р. 3000,0 тис. грн Всього: 12000,0 тис. грн	Виконання заходу програми дасть можливість забезпечити провідних спортсменів Київської області сучасним спортивним обладнанням та інвентарем
		3.9.Розробка проектно-кошторисної документації та будівництво легкоатлетичного манежу в смт Терезине Білоцерківського району	2017-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, Білоцерківська районна державна адміністрація, Комунальний заклад Київської обласної ради „Київський обласний центр олімпійської підготовки”	Обласний бюджет	2017 р. 9000,0 тис. грн 2018 р. - 2019 р. 9500,0 тис. грн Всього: 18500,0 тис. грн	Виконання заходу програми дасть можливість розвинути інфраструктуру сфери фізичної культури і спорту в Київській області, створити спортивну базу Київського обласного центру олімпійської підготовки

Продовження додатка 1

		3.10. Розробка проектно-кошторисної документації та капітальний ремонт спортивного залу у м. Біла церква, вул. Будівельників, 1	2017-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, Білоцерківська міська рада (за згодою), Комунальний заклад Київської обласної ради „Київський обласний центр олімпійської підготовки”	Обласний бюджет	2017 р. 3000,0 тис. грн 2018 р. - 2019 р. 8600,0 тис. грн Всього: 11600,0 тис. грн	Виконання заходу Програми дасть можливість розвинути інфраструктуру сфери фізичної культури і спорту в Київській області, створити спортивну базу Київського обласного центру олімпійської підготовки
		3.11. Капітальний ремонт велотреку в смт. Чабани Києво-Святошинського району Київської області (в тому числі проектні роботи)	2017-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства, Комунальний заклад Київської обласної ради „Київський обласний центр олімпійської підготовки”	Обласний бюджет	2017 р. 3000,0 тис. грн 2018 р. 3280,0 тис. грн 2019 р. 320,0 тис. грн Всього: 6600,0 тис. грн	Виконання заходу програми надасть можливість проведення у Київській області змагань від обласного до міжнародного рівня, створить умови для підготовки провідних велосипедистів Київщини
		3.12. Закупівля спортивного обладнання та технологічних комплектуючих для облаштування футбольних полів	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), об'єднані територіальні громади (за згодою)	Обласний бюджет	2018 р. 34082,2 тис. грн 2019 р. 35917,8 тис. грн 2020 р. 35000,0 тис. грн Всього: 105000,0 тис. грн	Виконання заходу Програми дасть можливість створити належні умови розвитку футболу, підготовку провідних спортсменів Київщини до змагань національного та міжнародного рівня

Продовження додатка 1

		3.13. Будівництво біатлонного стадіону в м.Тетіїв, Тетіївського району, Київської області (в тому числі проектні роботи)	2018-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний центр олімпійської підготовки»	Обласний бюджет	2019 р. 10500,0 тис. грн 2020 р. 12000,0 тис. грн Всього: 22500,0 тис. грн	Виконання заходу програми сприятиме розвитку та популяризації зимових видів спорту в області, забезпечить належну підготовку збірних команд із зимових видів спорту різних вікових груп
		3.14. Будівництво спортивно-стрілецького комплексу в смт. Чабани, Києво-Святошинського району, Київської області (у тому числі проектні роботи)	2019-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства облдержадміністрації, комунальний заклад Київської обласної ради «Київський обласний центр олімпійської підготовки»	Не потребує фінансування		Виконання заходу програми сприятиме розвитку та популяризації зимових видів спорту в області, забезпечить належну підготовку збірних команд із стрілецьких видів спорту різних вікових груп
		3.15. Розробка проектно-кошторисної документації, реконструкція та будівництво Центру зимових видів спорту в м. Вишгород	2018-2020 роки	Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, „Київський обласний центр олімпійської підготовки”	Обласний бюджет	2019 р.: 12000,0 тис.грн. 2020 р.: 4500,0 тис. грн. Всього: 16500,0 тис. грн	Виконання заходу програми сприятиме розвитку та популяризації зимових видів спорту в області, забезпечить належну підготовку збірних команд із зимових видів спорту різних вікових груп

		3.16. Сприяти будівництву багатофункціонального спортивного комплексу для занять роликівим спортом		Департамент регіонального розвитку та житлово-комунального господарства Київської обласної державної адміністрації, „Київський обласний центр олімпійської підготовки”, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення), об'єднані територіальні громади	Не потребує фінансування		Виконання заходу Програми забезпечить належний рівень розвитку роликівого спорту в Київській області
4.	Удосконалення організаційного, інформаційно-пропагандистського забезпечення сфери фізичної культури і спорту	4.1. Утворити Координаційну раду при голові Київської обласної державної адміністрації з питань розвитку фізичної культури і спорту в Київській області	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації	Не потребує фінансування		Виконання заходу Програми забезпечить належний рівень координації вирішення нагальних проблем у сфері фізичної культури та спорту
		4.2. Продовжити роботу щодо впровадження соціальної реклами пропаганди здорового способу життя, підвищення рівня культури харчування, безпеки активного та пасивного тютюно-куріння, вживання алкоголю та наркоманії	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту, інформації та зв'язків з громадськістю Київської обласної державної адміністрації, райдержадміністрації, міськвиконкоми (міст обласного значення) (за згодою)	Не потребує фінансування		Виконання заходу Програми дасть можливість удосконалити систему інформування населення через засоби масової інформації про позитивний вплив на здоров'я людини оптимальної рухової активності, забезпечить висвітлення визначених спортивних подій

Продовження додатка 1

		4.3.Проведення інформаційно-просвітницьких заходів з метою популяризації серед дітей, юнацтва та молоді здорового способу життя, занять фізичною культурою та спортом, досягнення видатних українських спортсменів, утвердження патріотизму	2017-2020 роки	Департамент освіти і науки, управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації	Не потребує фінансування		Виконання заходу Програми дасть можливість удосконалити систему інформування населення через засоби масової інформації про позитивний вплив на здоров'я людини оптимальної рухової активності	
5.		4.4.Забезпечувати виплату стипендій видатним, молодим та перспективним спортсменам, їх тренерам	2017-2020 роки	Управління фізичної культури і спорту Київської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	2017 р. 570,0 тис. грн 2018 р. 1200,0 тис. грн 2019 р. 1200,0 тис. грн 2020 р. 1200,0 тис. грн Всього: 4170,00 тис. грн	Виконання заходу Програми надасть можливість поліпшити рівень матеріального забезпечення спортсменів області, членів та кандидатів у члени збірних команд України, зокрема якість їх харчування	
	Всього за Програмою:						2017 р. 105626,7 тис. грн 2018 р. 124489,5 тис. грн 2019 р. 385732,7 тис. грн 2020 р. 247593,3 тис. грн Всього: 863442,2 тис. грн	

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко

Ресурсне забезпечення Програми

тис. грн

Обсяг коштів, що пропонується залучити на виконання Програми					Всього витрат на виконання Програми
	2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	
1	2	3	4	5	6
Обсяг ресурсів всього, в тому числі:	105626,7	124489,5	385732,7	247593,3	863442,2
державний бюджет					
обласний бюджет	105626,7	124489,5	385732,7	247593,3	863442,2
районні, міські (міст обласного значення), об'єднаних територіальних громад бюджети					
бюджети сіл, селищ, міст районного значення					
кошти небюджетних джерел					

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко

Показники продукту Програми

№ з/п	Назва показника	Одиниця виміру	Вихідні дані на початок дії Програми	За роками:				Всього витрат на виконання Програми, тис. грн
				2017 рік	2018 рік	2019 рік	2020 рік	
1	2	3	4	5	6	7	8	9
I.	Показники продукту Програми							
1.	Кількість фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів	одиниць	286	313	395	811	641	111307,7
2.	Кількість осіб, які займаються всіма видами фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності	осіб	249000	250000	250000	273000	262000	283376,3
3.	Кількість спортивних споруд (усіх типів)	одиниць	4063	4088	4123	4160	4199	468758,2
II.	Показники ефективності Програми							
1.	Середня вартість фізкультурно-оздоровчого або спортивно-масового заходу	тис. грн	52,230	52,076	51,980	51,164	50,409	111307,7

2.	Кількість спортсменів, які беруть участь у всеукраїнських змаганнях у складі збірних команд області	осіб	2890	2926	2980	3030	3080	283376,3
3.	Питома вага спортивних споруд, що будуються та облаштовуються із залученням коштів обласного бюджету	%	0,24	0,61	0,84	0,89	0,93	468758,2
III	Показники якості Програми							
1.	Збільшення кількості учасників фізкультурно-оздоровчих та спортивно-масових заходів	осіб	29000	31500	34000	36500	39000	111307,7
2.	Збільшення кількості призерів всеукраїнських змагань до кількості учасників в них від Київської області	%	49,6	50,2	51	52	53	283376,3
3.	Збільшення кількості спортивних споруд, що будуються та облаштовуються із залученням коштів обласного бюджету	одиниць	10	25	35	37	39	468758,2

Перший заступник голови ради

В.В. Майбоженко